供应商节能减排信息披露（中建西部）
作为中建集团打造的第一家混凝土专业上市公司，中建西部建设伴随着中建集团专业化发展步伐和混凝土业务整合重组，于2013年9月在成都正式挂牌成立。一路走来，中建西部建设以创建“世界一流混凝土产业综合服务商”为目标，坚持“一体两翼”的整体布局，践行新发展理念，致力于推进传统预拌混凝土产业转型升级，实现绿色发展。
[bookmark: _GoBack]中建西部建设立足新发展阶段，坚持科技创新、市场导向，加快打造混凝土材料与工程原创技术策源地，赋能核心产业，持续补链、固链、强链，实现混凝土及建材产业的智能高端化，向世界一流混凝土企业进军。
以智能制造引领行业变革。中建西部建设建成混凝土行业国家认定企业技术中心、首个国家级博士后科研工作站、8个“高新技术企业”法人单位、2个省级企业技术中心、2个省级工程技术研究中心、1个省级工程研究中心、2个CMA认证检测公司，成立中建西部建设建材科学研究院，聚焦战略性核心技术研究、新产业技术研究，并于2021年成功获批中国建筑土木工程材料重点实验室。公司在厂站推进一体化运营监控中心和智能调度系统建设，实现智能排产、资源优化，通过中控大屏实时监控全流程生产信息。

打造一系列科技研发成果。中建西部建设以实现制造智能化转型为目标，自主研发取得多项成果：现场交付视频监控系统实现远程观测浇筑混凝土质量；混凝土智能养护与力学性能试验系统实现混凝土试件抗压、养护、评价全自动；智慧实验室系统实现样品自动编码、试验自引导、数据自分析，50余项试验全线上操作；数字化技术实现手写纸质报告一键转换电子版，识别准确率达到99.8%，该技术经行业及软件专家鉴定达到国际先进水平。截至2021年，中建西部建设获国家级课题6项、省部级课题42项，国际先进水平科技成果75项，授权发明专利181项，主参编国家、行业、地方标准60余项。
中建西部建设主动求变，致力于全面提升生态环境管理效率，加强顶层设计，落实基层建设，重视研究应用，积极参与践行“双碳”目标，把握行业优化升级机遇，引领和推动行业走向绿色低碳、高质量发展之路。
遵循低碳发展理念谋定而动。中建西部建设成立碳达峰碳中和工作领导小组及工作小组，明确工作职责，出台节能减排“十四五”工作方案及能源结构调整指导意见，探索编制碳达峰碳中和工作方案，制定重点任务计划，以“引领行业转型升级、促进行业绿色发展”为己任，将“绿色环保”理念贯穿到整个产品生命周期及业务全流程。打造绿色监控中心、绿色消纳中心和绿色科技中心三大协同中心，为绿色生产日常监督管理、预拌厂固废消纳利用、绿色产品制造能力提升提供保障。
循序渐进推动环保绿色升级。中建西部建设着力基层厂站的环保升级工作，首创行业内“零排放”“花园式”工厂，建立了国家混凝土绿色生产示范基地，产品获得“中国环境标志产品认证”，进入政府采购名录。公司推进厂站环保设备设施升级改造，完善硬件基础，累计23家单位的预拌混凝土产品获评“三星级绿色建材评价标识证书”，29家单位获评“全国预拌混凝土行业绿色示范工厂”。公司同步加强能源体系建设，实现能源资源精细化管控，在22个厂站开展能源管理体系认证，57个厂站初步实现能耗分区、分类管控。推动用能结构优化，积极探索清洁可再生能源应用，在部分地区试点使用新能源电动搅拌车和电动装载机。
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供应商节能减排信息披露（中建方程投资运营有限公司）
为响应国家“双碳”发展战略，贯彻绿色发展理念，中建方程始终把握“创新是第一动力”内在逻辑，将“提升科技创新能力，助力企业高质量发展”作为科技工作重点任务，总部科技与设计管理部会同各子企业，以“开局即冲刺”的态度积极开展各类研发活动、科技示范等各项工作。近日，中建方程顺义区杨镇棚户区幼儿园项目、沣和苑项目分别成功纳入“2022年中国建筑碳排放监测和管理综合服务平台示范项目”和“2022年中建集团科技创新与科技推广示范工程项目”，加上津南葛沽项目，截至目前，中建方程共3个项目纳入中建集团科技示范工程。
沣和苑项目
项目位于西安市长安区沣东新城阿房北路以北、太平路以西、征和三路以南、太祥路以东，项目总建筑面积45.12万㎡。主要推广应用技术主要包括：海绵城市、装配式混凝土结构技术、预制构件工厂化生产加工技术、热干岩技术、基于BIM的管线综合技术、基于BIM的现场施工管理信息技术、集成附着升降脚手架技术、组合铝合金模板施工技术以及绿色建筑集成技术（节能、遮阳、隔声、室内热湿环境、无障碍设计、雨水收集、垃圾分类等）等。
顺义区杨镇棚户区改造土地开发A片区项目幼儿园工程
工程位于北京市顺义区，共建设2所幼儿园，建筑面积分别为4765.65㎡和4585.23㎡，主要功能为幼儿园活动室、办公室等。建设目标为绿色建筑三星、健康建筑、低碳建筑。主要推广应用技术主要包括：装配式设计、屋面光伏、节能照明、用能分项计量、建筑设备管理系统、全热交换新风系统、非传统水源、热环境独立调节、雨水利用、绿色建材等。
天津津南区葛沽城市综合开发PPP项目
天津津南区葛沽城市综合开发PPP项目是天津市首个城镇综合开发类PPP项目，位于天津市东南部，海河中下游南岸，镇域面积44.1平方公里，规划人口10万人。项目中轴片区已获得国家绿色生态城区三星级设计标识，未来项目将充分贯彻双碳发展理念，以绿色、低碳、智慧、人文为目标，打造绿色生态、智慧高效、文化传播行业标杆，引领区域高质量发展，打造全国“双碳”展示名片。
该项目入选为2022年中建集团重大课题《中国建筑碳排放监测与管理综合服务平台研发与工程示范》的子课题，并入选为中建集团碳达峰行动之“个十百千万”工程中的十个零碳灯塔产品项目。下一步将通过片区碳排放预测研究、片区双碳建设技术研究以及中国建筑碳排放监测与管理综合服务平台应用逐步打造片区级双碳项目示范工程。
中建方程将持续秉持科技创新赋能引领发展为原则，围绕绿色低碳理念，开展科技创新活动，逐步提升集成应用能力和降本增效能力，在绿色低碳节能方面成为典范，努力打造以“整合高端资源、前沿技术集成、项目示范应用”的科技方程，勇当科技创新平台馈阻地。

